



عراقچی؛
دیپلماسی تنه‌راه پیشگیری از
بحران‌های بزرگ در منطقه است

سیاست ۲

توسعه ایرانی

پلاسکو، طبس و شادآباد؛

آتش بی مسئولیتی و نبود ایمنی
به جان بازار آهن افتاد!

چر تکه ۳

قرائت سوگنامه برای قربانیان حوادث کار،
درمان دردهای کارگران نیست

برده‌داری سیستماتیک تحت لوای استاد - شاگردی

در آنجا اتفاق افتاده و هیچ کس مقصر نبوده است. حرف‌های کارگران هم لایه‌های اخبار بزرگان گم شده! اکنون نزدیک سه هفته از این حادثه مرگبار می‌گذرد و لسی اخبار کارگری نشان می‌دهد که معدنجوی طبس، یک «نمونه نادر» نبوده است. هر روز این اتفاقات مرگبار در ابعاد کوچک‌تر تکرار می‌شوند و هر چند هیاهو بر نمی‌انگیزند و آب از آب ترکان نمی‌خورد، اما نشان می‌دهند که حادثه‌های مرگبار به صورت روزانه داریم و فقط کارگران معدن طبس نیستند که حق سخن گفتن، اعتراض و سرباز زدن از کار خطرناک را نداشته‌اند. در واحدهای درگیر حادثه، اساساً تشکل کارگری وجود ندارد و حق تشکل‌یابی صفر است؛ چنانچه «حسین حبیبی» فعال کارگری می‌گوید «ابطله کارگر و کارفرما، رابطه استاد-شاگردی است» و هرچه اوستا مرن کند، شاگردان موظف به اجرا هستند، و گرنه کار بی‌کارت. برای نمونه، فقط دوروز ابتدای هفته جاری رادر نظر می‌گیریم. شنبه ۲۱ مهر، یکی از کارگران مجتمع مس سرچشمه به دلیل گازگرفتگی جان خود را از دست داد. این مرگ، پنجمین حادثه طی دو ماه گذشته در این مجتمع بوده است...

شامگاه‌سی و یکم شهریور خیر آمد که یک انفجار رخ داده و در معدن طبس، کارگران زیر آوار گیر افتاده‌اند. در این انفجار درناک، ۵۲ کارگر جان خود را از دست دادند و تعدادی نیز مصدوم شدند. از فریاد روز حادثه، هیاهوی رسانه‌ای مسئولان و بازدید پشت‌پاز دید، فضای اخبار مربوط به معدن طبس را پر کرد. سخنگوی دولت گفت «در کنار خانواده‌ها ایستاده‌ایم» و وزیر کار وعده داد «وضعیت ایمنی بهتر می‌شود و مرتب به مردم گزارش می‌دهیم». روز انفجار، کارگران دو بلوک B و C در معدن طبس به دام انفجار افتادند و جان خود را از دست دادند اما در روزهای بعد ادا شد که حادثه غیر قابل پیش‌بینی بوده و کارفرما همه تلاش خود را برای رعایت ایمنی کرده. هیچ تلفاتی هم به صحبت‌های کارگرانی نشد که به خبرنگاران گفتند: «بوی گاز را احساس کرده بودیم. در شصت‌فیل قبل متوجه شده بودیم و می‌خواستیم سر کار نرویم اما نمایندگان کارفرما گفتند اگر وارد تونل نشوید باید تسویه حساب کنید و بروید». بعد از حادثه طبس مسئولان فریاد «واکار گرا!» سر دادند و به گونه‌ای وانمود کردند که گویا معدن طبس، نمونه نادری است که بدشانسی

دسترنج ۴

موسوی چلک با تأکید بر در مان مبتنی بر خانواده محوری در خصوص
بیماران دارای اختلالات روانی به «توسعه ایرانی» گفت:

بی‌خانمانی و ره‌اشدگی مهمترین آسیب بیماران دارای اختلال روانی است

شهرنوشت ۶



بررسی نامه ۳۹ نماینده مجلس درباره دکترین هسته‌ای ایران و خوانش آرای موافقان و مخالفان

احیای بازدارندگی یا گره در دکترین هسته‌ای

سیاست ۲

رهبری

در جلسه هفتگی رئیس جمهور بارهبر انقلاب انجام شد؛

بررسی مسائل اقتصادی کشور، راه برون‌رفت از آنها و لایحه بودجه سال آینده

دو جانبه بود. پز بشکیان خاطر نشان کرد: همچنین گسترش همکاری‌ها با چین و کشورهای که تمایل به همکاری راهبردی با جمهوری اسلامی ایران دارند از مسائلی است که مدنظر دولت قرار دارد. رئیس جمهور گفت: دولت برنامه‌های خوبی را برای گسترش روابط با همسایگان و کشورهای دیگر طراحی کرده است و مقام معظم رهبری تأکید داشتند که این برنامه‌های خوب هر چه سریع‌تر عملیاتی و اجرایی شوند. پز بشکیان تأکید کرد: اگر این توافق‌ها اجرایی شوند بخش زیادی از فشار تحریم‌ها که بر دوش مردم است کاسته خواهد شد. رئیس جمهور افزود: همکاری‌ها می‌تواند به چند کشور همسایه و برخی کشورهای دیگر منحصر نیست و ما مشغول گفت‌وگو با کشورهای مختلف دنیا

رئیس جمهور بیشترین موضوعات مطرح شده در جلسه روز دوشنبه با رهبر انقلاب اسلامی را مربوط به مشکلات اقتصادی کشور و راه برون‌رفت از آنها و نیز لایحه بودجه سال آینده عنوان کرد. به گزارش ایلمنا، پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای، مسعود پز بشکیان عصر دوشنبه بعد از دیدار بارهبر انقلاب اسلامی گفت: بیشترین موضوعات مطرح شده در جلسه امروز مربوط به مشکلات اقتصادی کشور و راه برون‌رفت از آنها بود. رئیس جمهور افزود: موضوعی که از اولویت‌های دولت است و در این جلسه مورد تأکید قرار گرفت، بحث مربوط به گسترش روابط با همسایگان از جمله در بخش راه‌های ترانزیتی، شبکه گازی، شبکه ریلی و افزایش تجارت

تاکید روسای مجالس ایران و ترکیه بر مقابله با رژیم صهیونیستی

مورد هدف اسرائیل هستند. رژیم صهیونیستی به صورت افراطی هیچ تمایزی میان کشورهای قاتل نیست و اقدامات ضد بشری خود را ادامه می‌دهد. وی افزود: امروز به لطف پیشنهاد آفریقای جنوبی در دیوان بین‌المللی دادگستری وارد فاز جدیدی از مقابله با اقدامات رژیم صهیونیستی شده‌ایم. کشورهای دلیل اقدام آفریقای جنوبی دسترسی رسمی برای محکومیت اسرائیل دارند در حالی که تا پیش از این چنین دسترسی وجود نداشت.

کورتولموش گفت: امروز به صورت مستند می‌توان جنایات رژیم صهیونیستی را پیگیری کرد، باید اسرائیل رادر محمل‌عین‌المللی طور بدین است‌اسلامی و حنث ایجاد کنیم. کورتولموش ابراز امیدواری کرد که بتواند به زودی بازدید از جمهوری اسلامی ایران داشته باشد تا ز دیپلماسی پارلمانی به عنوان ابزاری قوی در تقویت روابط دو جانبه استفاده کند.

انتخابات ریاست جمهوری این کشور، پشت تمام اتفاقات منطقه قرار دارد. وی با تأکید بر اینکه باید ارسال کمک‌ها به لبنان در اولویت کشور باشد، گفت: پیش از سفر به ژنو، سفری به بیروت داشتم و دیدم که مردم جنوب لبنان نیازمند شکل‌گیری مسیری برای دریافت کمک در حوزه اقلام اساسی هستند. ما باید برای استقرار هلال احمر در بیروت تلاش کنیم تا کمک‌ها از طریق هوایی و دریایی به آنها برسد. نمان کورتولموش رئیس مجلس ترکیه نیز در این دیدار با تأکید بر تقویت روابط دوستانه میان ترکیه و ایران گفت: مادر مجلس ترکیه آمادگی کامل برای گسترش روابط با مجلس شورای اسلامی ایران داریم. ایجاب می‌کند ما عنوان دو کشور دوست و برادر، بیش از پیش با یکدیگر همکاری کنیم. رئیس مجلس ترکیه خاطر نشان کرد: غزه و فلسطین تنها اهداف اسرائیل نیستند و امروز همه ملت‌های منطقه

روسی مجالس ایران و ترکیه بر وحدت کشورهای اسلامی برای مقابله با رژیم صهیونیستی تأکید کردند. به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در دیدار نمان کورتولموش رئیس مجلس ترکیه در حاشیه بر گزارشی اجلاس اتحادیه بین‌المللی مجالس جهانی گفت: در قرن جدید جنایات رژیم صهیونیستی علیه فلسطین و لبنان یک پدیده تلخ به حساب می‌آید. ما باید این موضوع رادر ابعاد مختلف امنیتی، سیاسی، اقتصادی و اجتماعی بررسی کنیم. این حادثه انجنان مهم است که باید بدنامیم هر روز آن، سال‌های آینده را شکل می‌دهد. وی اضافه کرد: امروز کشورها به ویژه کشورهای اسلامی باید در سطوح سیاسی و مردمی با یکدیگر همکاری کنند و پشتیبانی کافی از مردم لبنان و فلسطین داشته باشند.

قالیباف افزود: آمریکا علیرغم نزدیکی به بر گزارشی

گزارش

استمداد مطبوعات کشور از ریاست قوه قضاییه، مجلس شورای اسلامی و وزارت ارشاد؛

قطع آگهی‌های ثبتی، فشار بر «مطبوعات» است

را ایجاد می‌کند تا در ابتیانه تجدید نظرهای اساسی صورت بگیرد و ایشان صدای روزنامه‌ها را بشنوند. از این رو مدیران روزنامه‌ها و اصحاب رسانه از ریاست محترم قوه قضاییه، ریاست محترم مجلس شورای اسلامی، وزیر محترم فرهنگ و ارشاد اسلامی و سایر مسئولین محترم مرتبط با موضوع فوق درخواست دارند تا از روند خروج آگهی‌های ثبتی از سبد مطبوعات، مکث و معیشت مقدار منافع اقتصادی از سفره آن‌ها جلوگیری کنند.

بدون تردید روزنامه‌های کشور که به رغم مشکلات اقتصادی با پایداری و همسویی با نظام جمهوری اسلامی و در جهت مقابله با زور گویان و زیاده‌خواهان، در سنگر رسانه با سیاست‌های کلی کشور همراهی کرده‌اند انتظار دارند نگاه مشفقانه و حمایت‌های موثر مسئولان را در این باره شاهد باشند. مطبوعات کشور با تحمل مشقات فراوان خصوصاً در حوزه تأمین نیازهای مالی و رسالت خود روزگار را به سختی دنبال می‌کنند، در این دوره سخت کاهش سبب درآمدی این رسانه‌ها نه جای سخن باقی می‌گذارد و نه جای تفسیر، چرا که برداشتن همین مقدار منافع اقتصادی از سفره آن‌ها ممکن است به قیمت کوچک‌تر شدن تحریریه‌ها و کاهش نیروی انسانی در بخش رسانه‌ها و دشمنی نه موضوعی که در جنگ نرم و رسانه‌ها دشمنی نه به صلاح کشور است، نه با سیاست‌های مسئولان هماهنگی دارد.

در پایان با استمداد از مسئولان برای تجدید نظر در حمایت قوه قضاییه در دوران ریاست حجت‌الاسلام محسنی از‌ه‌ای از مطبوعات کشور و تغییرات گسترده و بهینه‌شده روندهای تعامل اینقوه با رسانه‌ها این ضرورت

کثیرالانتشار بیافزاید! در نامه‌ای که به امضاء مدیر کل دفتر حقوقی و امور مجلس مسیبت‌های رسیده، با اشاره به سیاست‌های برنامه هفتم مبنی بر هوشمندسازی و استفاده از فناوری‌های نوین در خدمات اداری خواستار حذف روزنامه‌ها از درج آگهی در این حوزه شده است. نکته جالب این نامه اینکه سازمان ثبت اسناد با دستاویز قرار دادن سیاست‌های ابلاغی ریاست قوه قضاییه درباره سند تحول قضایی و توسعه حداکثری سامانه‌ها و ارائه الکترونیکی خدمات ثبتی و انتشار عمومی آن، محرومیت مطبوعات از آگهی‌ها را رقم زده، در حالیکه مسئولان قوه قضاییه بارها بر تباط با رسانه‌ها و تعامل با آن‌ها تأکید داشته‌اند. تذکر این نکته ضروری است که مسئولان روزنامه‌ها به دلیل مشکلات اقتصادی و کاهش روزافزون روزنه‌های درآمدی با مصائب زیادی مواجه شده‌اند و تعدیل یرو در کنار کاهش منابع مالی، آن‌ها را به سوی تعطیلی یا کاستن از صفحات روزنامه واداشته است.

با این وجود جای تعجب دارد که در نامه مذکور که به امضای مدیر کل دفتر حقوقی و امور مجلس سازمانه رسیده است به بندها و تبصره‌های فراوانی اشاره شده است، اما آنچه در این نامه مغفول مانده و مورد بی‌مهری قرار گرفته است، «توجه به فعالیت و ادامه حیات اقتصادی روزنامه‌های مکتوب و حساسیت این حوزه است».

برخی از مدیران روزنامه‌ها بر این عقیده‌اند که توجه و حمایت قوه قضاییه در دوران ریاست حجت‌الاسلام محسنی از‌ه‌ای از مطبوعات کشور و تغییرات گسترده و بهینه‌شده روندهای تعامل اینقوه با رسانه‌ها این ضرورت

بنا به گفته سازمان ثبت اسناد و املاک کشور قرار است از انتشار آگهی‌های ثبتی در روزنامه‌ها جلوگیری شود. مدیران رسانه‌های کشور با انتشار متنی نسبت به این موضوع واکنش نشان داده‌اند و از قوه قضاییه، مجلس شورای اسلامی و وزارت ارشاد استمداد کمک داشته‌اند.

در پی درخواست سازمان ثبت اسناد و املاک کشور مبنی بر قطع آگهی‌های ثبتی و جلوگیری از انتشار آن‌ها توسط روزنامه‌ها، برخی از مدیران رسانه‌های مکتوب در قالب بیانیه‌ای نسبت به این موضوع اعتراض کرده‌اند.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور نامه مذکور با امضای حسن اشعری پور را به تمام معاونان سازمان و مدیران کل ستادی و استانی ارسال کرده است. در بخش از این نامه آمده است:

از ابتدای آبان ماه سال جاری کلیه فرایندهای ثبتی در حوزه‌های املاک، اسناد، ثبت شرکت‌ها، اجراء اسناد رسمی و مالکیت معنوی که مطابق قوانین و مقررات مستلزم درج آگهی در روزنامه‌های کثیرالانتشار می‌باشند در سایت آگهی‌های سازمان درج و منتشر گردد.

بیانیه مدیران رسانه‌های مکتوب کشور در اعتراض به قطع آگهی‌های ثبتی به قرار ذیل است: خبر کوتاه‌ما پر دامنه است: حذف آگهی‌های ثبتی از سبد رسانه‌های مکتوب. -سازمان اسناد و املاک کشور در شرایطی که اغلب رسانه‌های مکتوب کشور با تنگناهای فراوان مالی و مشکلات دست و پا گیر روبرو هستند، به دنبال اتخاذ رویه جدیدی است تا با قطع آگهی‌های ثبتی بر مضیقه‌های اقتصادی روزنامه‌های



روایت کارگران فولاد زرننداز دلایل برگزاری تجمعات اعتراضی

سه شیفت کار هم

کفاف تأمین زندگی را نمی‌دهد

دسترنج ۴

حمله پهپادی مقاومت لبنان به حيفا منجر به کشته شدن ۴ سرباز اسرائیل و ۱۱۰ نظامی دیگر شد؛

پاتک حزب الله به تیپ گولانی

جهان ۵

«آتش ور حام» با اشاره به تصمیم گیری ۴۰ نهاد برای تجارت:

هزینه مبادله با کاهش پروکراسی
محیط تجارت امکان پذیر است

چر تکه ۳

ریجستری آیفون خواست و دغدغه مردم است

وعده وزیر ارتباطات برای حل
مشکل فیلتر بنگ و ریجستری

سیاست ۲

رئیس بانک مرکزی:

ایران عضو سهامدار
بانک بریکس می‌شود

چر تکه ۳

آخرین وضعیت استرداد «خاوری»

از زبان رئیس پلیس بین‌الملل

شهرنوشت ۶

یوز پلنگ‌ها به دنبال کسب سه امتیاز مهم

نبرد انتقامی

آدر نالین ۸

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی بصورت یکپارچه شماره ۱۴۰۳/۲۶ نوبت دوم



شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر در نظر دارد نسبت به واگذاری پروژه زیر از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد صلاحیت دارای حداقل رتبه ۵ در رشته نیرو اقدام نماید:

- ۱- موضوع مناقصه: طراحی، تهیه، حمل، نصب و تست و راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی ۲۲۱ کیلوواتی شرکت برق منطقه‌ای باختر.
 - ۲- مدت تحویل تجهیزات و انجام کار: یکصد و بیست (۱۲۰) روز.
 - ۳- محل تحویل تجهیزات و انجام کار: استان مرکزی، شهر اراک - میدان امام خمینی (ره) - بزرگراه امام علی (ع) - بعد از پل راه آهن - شرکت برق منطقه‌ای باختر.
 - ۴- مبلغ برآورد: /- ۱۳۱ ۴۰۷ ۸۶۲ ریال .
 - ۵- سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ: /- ۵۷۱ ۰۰۰ ۵۷۱ ریال بصورت یکی از تضامین قابل قبول ذکر شده در فرآیند ارجاع کار، مطابق آئین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۱۳۳۴۰۲/ت/۵۰۶۵۹ هـ مورخ ۹۴/۹/۲۳ هیئت وزیران .
 - ۶- محل تحویل پکت تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار فوق به نشانی اراک - میدان امام خمینی - بزرگراه امام علی(ع) - جنب پل راه آهن - دبیرخانه شرکت برق منطقه‌ای باختر .
 - ۷- اطلاعات تماس سامانه تدارکات الکترونیکی دولت جهت انجام مراحل عضویت در سامانه به شماره تلفن: ۰۸۶-۳۳۳۴۵۳۳۸ و مرکز راهبری و پشتیبانی به شماره تلفن: ۱۴۵۶ .
- کلیه شرکت‌های واجد شرایط مناقضی شرکت در مناقصه فوق می‌توانند جهت اخذ اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۳/۸/۲۳ لغایت ۱۴۰۳/۷/۲۹ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت نام در سامانه و دریافت گواهی امضا الکترونیکی را جهت دریافت اسناد و شرکت در مناقصه محقق سازند. مهلت بازگذاری پیشنهادات تا ساعت ۱۲:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۸/۲۰ به نشانی فوق می‌باشد، ضمناً پیشنهادات بارگذاری شده در ساعت ۸:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۸/۲۱ در محل سالن شهید افسریان شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر به نشانی بالا به ترتیب قید شده در اسناد مناقصه بارگذاری می‌گردد، به پیشنهادات فاقد سپرده به مبلغ و صورت قید شده فوق الذکر، فاقد امضا، مشروط، مخدوش، ترتیب اثر داده نخواهد شد و شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد .
- آگهی فوق در شبکه اطلاع‌رسانی شرکت توانیر به نشانی WWW.tavanir.org.ir قابل رویت می‌باشد.
- تاریخ انتشار نوبت اول آگهی - ۱۴۰۳/۷/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی - ۱۴۰۳/۷/۲۴

شرکت سهامی برق منطقه‌ای باختر